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Сергій
Мартинюк

Лідер і вокаліст українського гурту "Фіолет"

Арт-директор "Бандерштату", поет, прозаїк

 Його перші публікації побачили світ у 2003 році на
сторінках дубенського тижневика "Дзеркало +". Роком

пізніше Сергій став призером Всеукраїнського
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН з

дослідженням на тему "Геральдика Рівненщини".

Сергій народився 28 грудня 1987 р. в
місті Дубно на Рівненщині. Закінчив

середню школу в Дубні та історичний
факультет (за спеціальністю

"Політологія") Східноєвропейського
національного університету ім. Лесі

Українки в Луцьку.

У 2007 році став ідейним натхненником та
співорганізатором одного з найдавніших та

найрепрезентативніших музичних фестивалів сучасної
України  – "Бандерштат", що пропагує проукраїнський
стиль мислення, українську мову, культуру, життєву
активність тощо. Сергій і сьогодні є арт-директором

цього масштабного заходу. У 2009 році Сергій Мартинюк
заснував музичний гурт "Фіолет".
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Інформаційний шорт-лист

Дебютний роман – "Капітан Смуток"  –  розповідає
про двох друзів, що мандрують Україною. Призма
магії дитинства накладається на колорит 90-х, з

їхнім дефіцитом, бандитизмом, навіть розпустою... 

    Мартинюк, С. Капітан Смуток : роман /
Сергій "Колос" Мартинюк. – [Харків] :
Фабула : [Ранок], [2018]. – 416 с.



Це масштабна за обсягом і за
змістом історія, яку автор писав

і проживав протягом останніх
двох років. Ідея роману

народилася з його назви  –  імені
напівміфічної почвари, яку автор
вигадав іще в дитинстві, та чий

образ із ним і понині.

Кушмарджак 

 Це своєрідний «птср-трилер, у якому люди в
декораціях вигаданого містечка на київському

Поліссі поборюють привидів минулого, множачи
нові й нові травми...

Ярослав Дорош, дивом уцілілий у боях за
Іловайськ, після повернення до рідних П’яних

Мостів намагається пристосуватися до
звичного життя. Однак пережите на фронті
та підживлені війною травми дитинства не

дають вирватися із зачарованого кола
минулого. Час, улюблена справа і робота над

застосунком із ШІ роблять своє, та цей
недовгий спокій порушують нове несподіване
кохання й місцевий кримінальний авторитет.

Руйнація сім’ї, таємнича смерть колеги,
постійні флешбеки війни з привидами

минулого, шлях помсти, що не лишає вибору, і
почвара з дитячих жахіть, яка знову змушує
головного героя з острахом вглядатися в
пітьму. Це божевілля чи все відбувається

насправді?
        Мартинюк, С. Кушмарджак : роман / Сергій "Колос"
Мартинюк. – Київ : Наш Формат, 2024. – 504 с.


